

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

突查三家驾校两家发现问题

有的教练车灭火器过期,有的用“跑马机”盗刷学时

本报泰安10月22日讯(记者 王世腾) 22日,岱岳区交通运输局运管处对辖区内驾校进行突击检查。检查的3家驾校中,其中一家驾校两辆教练车灭火器过期,一家驾校使用“跑马机”盗刷学员学时,2家驾校将面临处罚。

22日上午,在满庄镇一所驾校,岱岳区交通运输局执法人员到驾校后,马上检查教练车各种设施手续,包括教练员

驾驶证、教练证,教练车上计时系统、学员卡、灭火器等各种设施,在检查的15辆车中有2辆车灭火器过期无法正常开启。“车上如果没有灭火器,出现意外情况没法及时灭火,后果不堪设想。”岱岳区交通运输局执法人员说,将会把2辆教练车暂停教学直至整改完成。

随后,执法人员又来到岱岳区另外一家驾校,在训练场上10几个学员正在练车,在检

查其中一辆车的后备箱时,执法人员发现车辆正在用跑马机盗刷学员的学时。该车辆被执法人员暂扣。岱岳区交通运输局工作人员介绍,根据国家驾驶员培训教学大纲规定,学C1证的学员必须达到78学时。教练车上装上“跑马机”后,伪造学员学时记录。

“原本学员应该是上车后插卡学车,但是利用跑马机后,学员即使不上车学习,驾校也

能伪造学员的培训记录,大大压缩了学员上车练习时间。”执法人员说,虽然目前还没有办法准确测算“跑马机”的使用率,但若平摊到每位学员,假设每位学员有4个小时被“空跑”,那么每年泰安学车族的损失,可能高达1100多万元。

“未来几天,我们还将对全区另外几家驾校进行突击检查,发现有问题的驾校立即处理。”执法人员说。

不补齐物业费 无法交采暖费

本报泰安10月22日讯(记者 赵兴超) 泰城名仕尚座小区物业管理处因约十分之一的业主拖欠两年物业费,将今冬代收采暖费与物业费捆绑收取,部分业主认为不合理。律师表示,业主违背物业服务合同不缴纳费用,同时物业也违法捆绑收费,双方各有不对。

21日,名仕尚座小区居民张先生反映,小区物业管理方润华物业,将今冬采暖费与物业费捆绑收取,不结清物业费就不能缴纳采暖费。张先生认为物业强制捆绑收费没有道理,第一阶段缴费时间24日马上临近,他怕今冬用不上暖气家里老人受不了。张先生说,他不缴纳物业费是对物业一些管理方面

有意见,但没想到还会影响采暖。21日上午,记者来到该小区物业管理处,工作人员正在向业主代收今年的采暖费,桌子上摆放着一块写着“拖欠物业费,不代收采暖费”的牌子,让业主先结清物业费再缴纳采暖费。一提起捆绑收费问题,工作人员坦言“我们也知道不合适”。对于捆绑收费的原因,物业工作人员拿出了一份拖欠去年和今年两年物业费的业主名单称,是业主拖欠物业费在先。工作人员说小区业主1000多户,光拖欠了两年物业费的就有100多户,占到十分之一,严重影响物业运作,“一些业主也不说对我们哪些工作有异议,就是不交物业费,逼得我们没办法,才捆绑收费。”

《泰安市住宅物业服务收费管理办法》第十三条规定,物业服务费应当与水、电、暖、数字电视、燃气(煤)气、垃圾处理费等代收费用分开收取。第十二条规定业主或者物业使用人应当自物业交付之日起按月交纳物业服务费。

山东蓝天律师事务所王军律师表示,物业捆绑收费违规,业主不缴纳物业费也不合理。两部分费用是两个独立的法律关系,不能并在一起。业主如对物业服务有质疑,可以向物业公司上级管理部门反映。而据《山东省供热条例》第二十五条规定,供热企业可以自行向用户收取热费,也可以委托金融机构或者其他单位代收;用户选择向供热企业直接交纳热费的,供热企业不得拒绝。城区热力公司工作人员表示,是否能单独收费需要视小区具体情况来决定。

五马街竖起百余收费停车桩

魏家庄村村委会物业办:外来车辆老乱停,这么做也无奈

本报泰安10月22日讯(记者 白雪) 22日,泰山区安居上上城小区业主林先生反映,小区北侧的五马街最近打上了地桩,每个停车位都拴上了铁链,不缴纳车位租赁费,不得在马路上停车,小区内车位不够用让业主很犯愁。

林先生说,没买小区内的车位本想停在马路上,可马路停车位要收租赁费,晚上回来每个停车位都被铁链围着,根本没法免费停车。

魏家庄村村民委员会物业办公室一位工作人员说,停车位是去年12月画的,铁链和铁桩是最近装的。“安居上上城的业主太多,小区内停不下,他们就停在五马街上,这条路是通往魏家庄的必经之路,是村民的生产路。在没打桩前,他们乱停车经常堵住通往魏家庄的道路,村民和工厂职工都很有意见,打桩收费也是无奈的办法。我们设立了办公室专门有人值班看车。”

这位工作人员说,业主预定车位后,按每月150元缴纳车位租赁费,他们在去年向业主征集过意见后开始收费。考虑到安居上上城业主停车难画了停车位,近日,为保证业主利益,以免别人的车停到已有车主的车位上,才安装了地桩和铁链。

魏家庄村村民委员会物业办公室提供了曾向居民征求意见的,盖有魏家庄物业办公室专用章的意见书。

记者咨询泰安市公安局交警支队直属一大队,一工作人员称,五马街收取停车费需先在交警部门取得备案,后向物价部门申请批准,并在工商营业部门获得许可。至于该路段可不可以收费,可咨询物价局。泰安市物价局工作人员称,该村委得先和交警部门备案才可提交物价局申请收费。村委工作人员坦言,他们并没有物价部门给予的批文,明知这样不合法,但也很无奈。



五马街上有近110个停车位。本报记者 白雪 摄

泰山区检察院提起首例民事支持起诉

非婚生七岁女童拿到万元抚养费

本报泰安10月22日讯(记者 侯峰 通讯员 朱本杰) 泰城一男子未婚生女,并拒绝支付女儿上学费用,女儿及其母亲无奈之下借助检察院起诉男子,男子最终被判支付抚养费12000元,这是泰山区检察院第一例民事支持起诉案件。

2006年,19岁的张某和25岁的王某因工作关系认识,双方一见钟情,9月份两人确立了恋爱关系并同居,但没领取结婚证。2007年10月份,女儿小玉降生了。女儿的降生,给这个

小家庭带来了许多欢乐,家庭关系也很融洽。但好景不长,到了2011年,张某和王某经常因为家庭琐事争吵,双方决定终止这段感情生活,协议解除同居关系,小玉随母亲张某生活,王某每月支付小玉抚养费500元。

解除同居关系后的第一年,王某一直按照约定向小玉支付抚养费,后来孩子渐渐长大,涉及到上学等问题,需要解决户口问题,因为小玉是未婚生子,上户口需要几万元,

就落户费用及上学费用以及费用的分担,王某与张某发生争执,王某在2013年9月之后未再向张某交付费用。张某欲向泰山区人民法院提起诉讼解决纠纷,但因王某是外省市户口,其虽自2006年至今就在本市工作,平时也居住在单位宿舍,但王某因无法取得王某经常居住地在泰安的证据,泰山区法院依法不能受理。正当王某犯愁时,了解到泰山区人民检察院正在开展维护弱势群体合法权益,支持起诉的

工作后,找到检察院求助。

泰山区检察院民行科检察官了解有关情况后,决定立案审查。立案后,工作人员专程到王某所在单位,了解有关情况,并调取王某在本市长期工作的证据,立即向法院发出《支持起诉书》。泰山区法院依法受理了小玉的起诉,经开庭审理查明案情,近日,法院判决王某支付抚养费12000元,并根据本地社会经济发展情况和实际生活需要,将抚养费提高每月700元。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

竞彩单场固定奖

10月21日重磅上市!

竞彩返奖率73% 彩市最高

单场固定奖 助您一击制胜

总进球数、半全场胜平负

开赛欧洲主要联赛 国家队正式比赛

胜平负、让球胜平负

选择开售部分欧洲主要联赛

只猜一场比赛,

畅赢固定奖金!

更多详情请登录: 中国竞彩网 www.sporttery.cn



山东体彩

山东省体育彩票管理中心